

# 燈光、攝影、服務！

待在家裡並沒有妨礙她們去服務。

珊卓拉·愛德華茲  
(根據真實故事改寫)

安東娜拉和瑪莉安娜喜歡每週去教會，但現在2019冠狀病毒病疫情使她們無法實體聚會。她們有初級會的線上課程，但那跟實體課程還是很不一樣。

安東娜拉和瑪莉安娜很想念上實體的初級會課程。一年前，他們全家從智利搬到加拿大。疫情讓她們很難交到新朋友。她們很懷念能和其他孩子一起學習經文故事的日子。她們也很想念能像在智利那樣，用西班牙語上課。

有一天，安東娜拉和瑪莉安娜在家中聚會後，在網路上尋找可以幫助她們研讀來跟從我的資料。

安東娜拉說：「真希望我們能找到更多西班牙語的影片。」她想了想，然後她有了一個好點子。「我們可以每週拍攝自己的來跟從我影片。」

瑪莉安娜說：「對呀，我們可以拍西班牙語的影片！然後就可以分享給其他孩子。」

Mamá（媽媽）和Papá（爸爸）說他們可以幫忙。全家人都很興奮！

首先，他們全家會研讀本週課程的經文。女孩們會計劃她們要講的內容，然後開始錄製影片。安東娜拉和瑪莉安娜輪流錄下自己談論摩爾門經故事的片段。在每段影片的結尾，她們兩個的其中一位會分享課程心得。然後Mamá



和Papá幫她們剪輯影片，上傳到網路。

一開始，她們並非總是知道該說什麼。但是研讀經文和更深入學習課程很有幫助。

有個星期天，安東娜拉和瑪莉安娜坐在電腦前上初級會課程。本週的課程講到摩爾門經中的青年戰士。她們的老師問：「為什麼青年戰士要去打仗？」

瑪莉安娜解除麥克風的靜音。她說：「我知道！」她和安東娜拉上週拍攝了一部關於這個故事的影片。「他們的父親向神承諾不會去作戰，所以兒子們代替父親去作戰。」

安東娜拉點點頭。「他們的母親也教導他們，只要有信心，神就會讓他們平安。」她對瑪莉安娜笑了笑，一起研讀經文很有趣。

那天晚上晚餐時，Mamá問道：「初級會怎麼樣？」

「很棒！」安東娜拉說，「製作影片幫助我更了解經文。」

瑪莉安娜說：「我也是！我可以在初級會回答許多問題，而且更了解經文故事了。」

Papá說：「我很高興這些影片能幫助你們。這些影片應該也幫助了不少人！」

Mamá說：「沒錯，分享你所學到的事，以及你對福音的感受，是很好的服務方式！」

瑪莉安娜笑了。她說：「我很喜歡能用這種方式服務。」然後她轉頭對安東娜拉說：「我們來策劃下週的影片吧！」●

這個故事發生在加拿大。